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РЕЗОЛЮЦІЯ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА, ПРОЦЕСУ, 
КРИМІНАЛІСТИКИ ТА ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Учасники конференції наголошують, що поточна кримінологічна ситуація 

в державі в сукупності з потенційними криміногенними ризиками свідчить про 

системні недоліки організації стримування злочинності в цілому та процесу 

реформування правового забезпечення правопорядку, зокрема.  

Конференція наголошує на нагальності узагальнення та переосмислення 

сучасних кримінально-правових розвідок з метою підготовки концепції 

реформування кримінального законодавства для створення та прийняття нового 

матеріального, процесуального та виконавчого законодавства з паралельною 

розробкою принципів та методів формування позитивного психологічного 

сприйняття КК у дії через послідовний захист базових соціальних цінностей 

засобами кримінального права, безкомпромісне протистояння найбільш 

деструктивним проявам. Поряд із цим слід поставити питання про доцільність 

формування підгалузей кримінального права, зокрема, військового, 

антитерористичного, антикорупційного кримінального.    

Розвиток кримінології, повноцінна реалізація її прогностичного і 

запобіжного призначення передбачають перегляд концептуальних положень, 

вихід на новий рівень розуміння складових її предмету. У кримінологічному 

вимірі учасники конференції наголошують на формулюванні стратегії протидії 

злочинності, яка б включала зменшення можливостей вчинення злочинів, 

антикримінальний захист у публічній та приватній сферах, формування та 

підкріплення антикримінальної резистенції. Ця стратегія могла б бути 

відображена у законі про протидію злочинності із визначенням у ньому базових 

понять, чіткої структури суб’єктів запобігання злочинності, їх повноважень, 

принципів їх роботи, основних пріоритетів у їх діяльності, критеріїв оцінки 

ефективності останньої. У рамках такої стратегії має бути посилена увага до 
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інститутів громадянського суспільства як повноцінних суб’єктів діяльності з 

протидії злочинності, у тому числі й з контролюючими функціями.  

Сучасні тенденції злочинності в глобальному та регіональному вимірах 

дають підстави ставити питання про виокремлення злочинності у 

прикордонному просторі як відносно самостійного виду злочинності, 

специфічними ознаками якого є транскордонність, включеність у регіональний 

розподіл кримінальної активності, чутливість до зовнішніх впливів 

кримінального та антикримінального характеру тощо. Такий підхід надає 

нового поштовху для організації діяльності із запобігання та протидії 

злочинності.      

У кримінально-виконавчій сфері учасники конференції наголошують, що 

потребує негайного переосмислення не лише чинна система покарань, а й 

порядок і умови їхнього виконання (відбування).  

Розглянувши проблемні питання кримінального процесуального права, з 

метою ефективної реалізації завдань кримінального судочинства, забезпечення 

прав та свобод людини в кримінальному процесі, виконання процесуальних 

обов’язків усіма суб’єктами, учасниками конференції визначено необхідність: 

уточнення кримінальної процесуальної компетенції, кримінального 

процесуального статусу окремих учасників кримінального провадження 

(оперативних підрозділів, захисника, законного представника неповнолітнього 

свідка); 

удосконалення інституту доказового права в частині збирання, перевірки 

доказів та прийняття рішень у кримінальному провадженні; 

усунення випадків правової невизначеності окремих процедур 

кримінального провадження; 

уточнення підстав продовження строків тримання під вартою. 

Розглянувши проблеми оперативно-розшукової діяльності, учасники 

конференції пропонують запровадити регламентацію оперативно-розшукової 

профілактики злочинів, зокрема екстремістського та терористичного характеру, 

у новій редакції Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність». Крім 
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цього, потребують подальшого удосконалення питання взаємодії оперативних 

підрозділів системи національної безпеки в сфері протидії організованій 

злочинності на державному кордоні з іншими правоохоронними органами та 

міжнародними організаціями.  

Загалом рекомендоване використання таких форм та методів при 

налагодженні взаємодії Державної прикордонної служби України, державних 

регіональних правоохоронних органів із правоохоронними органами 

зарубіжних країн як інформаційно-аналітичне співробітництво; оперативно-

розшукове та технічне співробітництво; співробітництво у сфері розшуку і  

поверненні викрадених предметів; співробітництво у формі проведення 

сумісних операцій, спрямованих на протидію злочинності, перешкоджання 

вчиненню злочинів, затримання осіб, що вчиняють злочини.  

Підбиваючи загальні підсумки роботи конференції, її учасники 

рекомендували запровадити виконання науково-дослідних робіт із залученням 

працівників оперативно-розшукових підрозділів продовжити співробітництво з 

іншими вищими навчальними закладами, організаціями, державними органами 

в рамках обміну інформацією. 

 

 


